
ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS realizada em 10 de setembro 
de 2010 às 14 horas no miniauditório do Centro de Computação da Unicamp sob a presidência do Prof. 
Marco Aurélio Amaral Henriques e com o comparecimento dos membros titulares Prof. Clésio Luis 
Tozzi, Prof. José Antonio Roversi, Prof. Abimael Aranha Neto, Prof. Marcos Tadeu Nolasco da Silva, 
Sra. Edna Rubio Coloma, Prof. Jonatas Manzolli, Sr. Antonio Faggiani e Prof. Eduardo Miranda e do 
membro suplente Prof. Edevar Luvizotto Júnior, sendo que  o suplente citado atuou como substituto de 
membro titular  ausente,  de  acordo com as  regras  do  Regimento  Interno do ConTIC.  Compareceu 
também a Sra.  Alice Midori  Okusigue,  membro consultivo do Conselho. Ausências informadas no 
prazo regimental: Prof. Edmundo Roberto Mauro Madeira, Prof. Francisco de A Magalhães Gomes 
Neto,  Prof.  Sérgio  Ferreira  do  Amaral,  Prof.  Carlos  Roberto  de  Souza  Filho,  Prof.  Luiz  Eduardo 
Barreto  Martins,  Prof.  Paulo  de  Barros  Correia  e  Sra.  Patrícia  M  Morato  Lopes.  Ausência  não 
justificada: Prof. Ricardo de Oliveira Anido. Compareceram também como convidados: Sr. Rubens 
Queiroz de Almeida e Sra. Alexandra Marcelino Toscaro (CCUEC e FTC Assuntos de Software Livre), 
Sr. Quintino Augusto G. Souza (IMECC e FTC Assuntos de Software Livre) e Sra. Andressa Cristiani 
Piconi (SIARQ). O Prof. Marco Aurélio iniciou a reunião convidando o Sr. Rubens Queiroz de Almeida 
para apresentar sumário do relatório do FTC para assuntos de software livre sobre a adoção de formatos 
abertos em documentos oficiais da Unicamp. Após a apresentação, o Sr. Queiroz esclareceu as dúvidas. 
O Prof. Marco agradeceu a presença dos membros do FTC, dizendo que a apresentação foi bastante 
elucidativa e que este assunto deverá retornar na próxima reunião para avaliação da minuta de instrução 
normativa do ConTIC sobre o uso de formato digital aberto. Após isso, passou a arrolar as justificativas 
de ausências. A seguir, colocou em discussão a ata da reunião de 10 de agosto de 2010. Foi solicitada 
uma correção para indicar a presença da Sra. Alice Midori Okusigue naquela reunião. Não havendo 
outras manifestações, a ata foi colocada em votação com a alteração proposta e aprovada com quatro 
abstenções.  Após  isto,  passou-se  para  o  item  2  da  Ordem  do  Dia,  que  tratou  da  reavaliação  da 
solicitação  da  PRG  de  criação  do  domínio  www.ocw.unicamp.br.  Os  novos  argumentos  e 
esclarecimentos apontados pela PRG foram discutidos e as dúvidas dos membros elucidadas. Colocada 
em  votação,  a  solicitação  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se,  então  para  a  avaliação  das 
demandas  do PATC 2011,  linha  Manunteção.  O Prof.  Marco fez  uma apresentação com base  nos 
documentos que dão suporte a este item da pauta. Várias solicitações de esclarecimentos surgiram. Os 
órgãos CAISM, DGA, DGRH, HC, SBU e SIARQ tiveram demandas retiradas da linha Manutenção 
por terem caráter de projeto e, portanto, deverão ser resubmetidas na linha Projeto. Após as discussões, 
o Conselho decidiu de forma unânime enviar à AEPLAN e PRDU, juntamente com as planilhas, um 
documento indicando que o ConTIC entende que os pedidos estão mais qualificados, resultando uma 
diminuição na solicitação total em relação aos anos anteriores e, com base nisto, recomenda que a  
dotação orçamentária para o PATC 2011 – linha Manutenção seja suficiente para atender as demandas 
de prioridade 1. Não tendo mais itens a tratar, a reunião foi encerrada às 18 horas.
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http://www.ocw.unicamp.br/

